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Informationen zur Arbeitsstelle
Jobbeschreibung

Najmodernejšia nemocnica na Slovensku sa už úspešne stará o zdravie pacientov v
ambulanciách i o hospitalizovaných pacientov po operáciách. Nemocnicu Bory netvorí len nová
budova vybavená najmodernejšími technológiami, ale predovšetkým profesionálny personál, ktorý
tvorí súdržný tím a chce byť pozitívnou zmenou v zdravotníctve. Postupne vyberáme aj nových
kolegov, preto ak máte záujem pripojiť sa k nám, dajte nám o sebe vedieť už teraz.

Študentom medicíny ponúkame možnosť spoznať prácu v Nemocnici Bory prostredníctvom
brigády na lôžkovom oddelení, v transportnom tíme alebo na operačných sálach.

Náplň práce, právomoci a zodpovednosti:

pomocné práce v zdravotníctve,
pomoc zdravotníckemu personálu pri polohovaní pacienta,
sprevádzanie a transport chorých so zdravotnou dokumentáciou na odborné vyšetrenia v
sprievode zdravotníckeho pracovníka,
triedenie a transport biologického materiálu do príslušných laboratórií a prinášanie výsledkov,
výkon mechanickej očisty, dezinfekcie pomôcok, prístrojov a zariadení,



pomocné práce pri príprave a evidencii zdravotníckeho materiálu a pomôcok,
pomocné práce podľa zadania nadriadeného.

Informationen zum Auswahlverfahren

Vo výberovom procese sa zameriavame nielen na overenie odbornosti, ale aj na nemenej dôležité
hodnoty ako je ľudskosť, zodpovednosť, rešpekt a schopnosť spolupracovať. Od našich
kolegov - manažérov očakávame schopnosť viesť svoj tím k vysokej odbornosti a zároveň ho
motivovať a podporovať.

Pri manažérskych pozíciách výberový proces pozostáva z behaviorálneho rozhovoru, overenia
znalostí a pri manažérskych pozíciách aj z tzv. assessment centra (praktických úloh a
psychodiagnostiky).

Vo výberovom procese sme časovo a technicky flexibilní

Radi sa prispôsobíme vašim časovým možnostiam na osobné stretnutie, prípadne sa môžeme stretnúť
aj online prostredníctvom Teams platformy na ktorú vám pošleme pozvánku.

Die Arbeitsstelle ist auch geeignet für

Studenten

Anforderungen an den Mitarbeiter
Erforderliche Ausbildung

Vollständiger Fachschulabschluss
Hochschulbildung erster Grades

Bereich der Bildung: medizin
Fachbereich: študent/ka medicíny

Die Berufserfahrungsdauer

Keine Berufserfahrung erforderlich

Digitale Kompetenzen

Microsoft Word - Elementarstufe
Microsoft Excel - Elementarstufe
Internet - Elementarstufe

Allgemeine Fähigkeiten und Voraussetzungen

Pružnosť v myslení (adaptabilita, flexibilita, improvizačné spôsobilosti)



Spoľahlivosť
Tímová práca

Arbeitgeberdaten
Firmenname

Nemocnica BORY, a. s.

Rechtliche ID

53773411

Adresse

Digital Park II, Einsteinova 25, 85101, Bratislava-Petržalka, Slovensko

Internetadresse

https://nemocnica-bory.sk/

Merkmale des Unternehmens

Penta Hospitals International je najväčšou nadnárodnou sieťou nemocníc v strednej a východnej
Európe.
Prevádzkuje 65 zariadení - 33 nemocníc a 32 polikliník v Česku, Poľsku a na Slovensku.
Zamestnáva viac ako 13 000 pracovníkov.
Okrem polikliník ProCare a nemocníc Svet zdravia, ktoré môžete nájsť už takmer vo všetkých
regiónoch Slovenska, realizuje spoločnosť Penta Hospitals unikátny projekt v podobe prvej
koncovej nemocnice v rámci siete - Nemocnicu Bory.
Nemocnica novej generácie Bory vybavená najmodernejším vybavením a inovatívnym
konceptom bude pripravená prevziať zodpovednosť aj za tie najnáročnejšie prípady.
Modernú nemocnicu však netvorí len nová budova vybavená najmodernejšími technológiami, ale
predovšetkým profesionálny personál, ktorý tvorí súdržný tím a je nositeľom pozitívnej zmeny v
zdravotníctve.

Kontaktperson

Lucia Bednárová Ďurovičová
E-Mail: lucia.bednarova@pentahospitals.com
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